



**KAZINCZY FERENC
REFORMÁTUS ÁLTALÁNOS ISKOLA**
3580 Tiszaújváros, Munkácsy Mihály út 18.



3580 Tiszaújváros, Munkácsy Mihály út 18. E-mail: reformatus.kazinczy@tujvaros.hu Telefon: 49/542-190
Ügyintéző: László Éva Fax: 49/542-190/17
Iktatószám: 180/2/2020. Tárgy: Tájékoztató diákigazolványról Mell.: - db

TÁJÉKOZTATÓ

Az elektronikus diákigazolvány-igénylésről

A 362/2011. (XII.30.) Kormányrendelet alapján 2012. január 01-jétől a diákigazolvány igénylési folyamata elektronikussá vált. A diákigazolvány készítése 2016. 01. 01. napjától ingyenesé vált. 2018. január 01. napját követően a diákigazolvány kibocsátási eljárás folyamatában az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény rendelkezéseit kell alkalmazni.

Az igénylés menete a következő:

1. Okmányirodai fényképezés:

A fénykép és aláírás felvételét az új igénylési folyamat szerint az okmányirodák végzik külön szolgáltatásként, mely szolgáltatás a jogosultak számára ingyenesen igénybe vehető.

A fényképezési szolgáltatás igénybevételéhez a **gyermek születési anyakönyvi kivonatát és laccímkarttyáját** kell az okmányirodán bemutatni.

Az okmányirodai folyamat során a gyermek adatai ellenőrzésre kerülnek a személyi adat- és laccímnyilvántartás alapján.

Az eljárás során a jogosult egy **adatlapot kap az okmányirodai ügyintézőtől**, melynek része a 16 karakterből álló **NEK azonosító**, mely a diákigazolvány igénylés folyamatában kap szerepet, ezért ezen adatlap megőrzésére a jogosultnak fokozottan ügyelnie kell.

2. Intézményi ügyintézés:

Az okmányirodai ügyintézését követően lehet az iskola (Tiszaújváros, Munkácsy Mihály út 18.) titkárságán a diákigazolvány iránti igényt bejelenteni.

Ehhez szükséges az **igénylő laccímkarttyája, az okmányirodában kapott adatlap** (mely tartalmazza a NEK azonosítót).

Az **ideiglenes diákigazolványt** az intézmény által (az igénylés adatai alapján) nyomtatott egyedi sorszámmal ellátott **Igazolás** váltja fel, mely iránti igényét kérem, hogy a diákigazolvány-igénylés alkalmával jelezze.

Az elkészült diákigazolványokat az Oktatási Hivatal a Kormányrendelet rendelkezései szerint az iskolába postázza!

Tiszaújváros, 2020. március 27.

Üdvözlettel:



Makkainé Chmara Marianna
Makkainé Chmara Marianna
igazgató